

Holandská pohľadnica

✈ 4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD



Program:

1. deň – prílet do Amsterdamu, mesta, kde sa bicykle stali hlavným dopravným prostriedkom a v rušnom centre namiesto hluku áut cítiť pokoj. Prehliadka historického centra mesta s hlavným **námestím Dam** s kostolom sv. Mikuláša, mestskou radnicou a Novým kostolom, ktorý dnes slúži ako miesto umeleckých výstav a organových recitálov. **Kráľovský palác** na námestí je považovaný za najvýznamnejšiu pamiatku zlatého veku Holandska. Pokračovanie v prehliadke mesta, prípadne návšteva vybraného múzea. **Rijksmuseum** – najväčšie múzeum Holandska, založené v roku 1800 s rozsiahlymi umeleckými zbierkami zo zlatej éry holandského maliarstva – medzi najväčšie klenoty patrí **Nočná hliadka** od Rembrandta. Múzeum **Vincenta Van Gogha**, v ktorom sa nachádza niekoľko stoviek obrazov, skíc a náčrtov tohto svetoznámeho autora. Ubytovanie a nocľah.

2. deň – raňajky a presun vlakom do mesta **Haag** - mesta kráľovskej elegancie, medzinárodnej spravodlivosti a relaxu na pláži. Prehliadka začína v historickom centre, známom ako **Binnenhof**. Je to komplex správnych a reprezentačných budov, kde

sidli vláda a parlament. Jednou z častí komplexu je **Rytierska sála** (Ridderzaal), ktorá sa používa na dôležité štátne a ceremoniálne podujatia, ako je napríklad každoročné otváranie parlamentného zasadnutia kráľom. Pre milovníkov umenia je neďaleké múzeum **Mauritshuis** skutočným klenotom. Uchováva majstrovské diela Rembrandta, Vermeera a ďalších holandských majstrov, vrátane ikonického obrazu „Dievča s perlovou náušnicou“. **Palác mieru** - sídlo Medzinárodného súdneho dvora a ďalších svetových právnických inštitúcií je ďalšou významnou budovou. Presun na pláž **Scheveningen**. Prechádzka po pobreží, čas na kávu alebo neskorší obed s výhľadom na more. V prípade priaznivého počasia možnosť kúpania. Návrat do hotela.

3. deň – raňajky, návšteva dedinky **Zaanse Schans** – prehliadka jedinečného skanzenu s veternými mlynmi a typickými zelenobielymi rybárskymi domčekmi, **ukážka výroby** syrov a typických holandských drevkov. Popoludní návrat do Amsterdamu, pokračovanie prehliadkou **Rembrandtovho námestia**. Námestie je pomenované po slávnom holandskom

maliarovi Rembrandtovi van Rijn a nachádza sa tam aj socha, ktorá pripomína zlatú éru holandského maliarstva. Námestie je známe množstvom kaviární, reštaurácií a nočných podnikov, vďaka čomu je obľúbeným miestom stretávania. **Rembrandtov dom** (Rembrandthuis) je múzeum venované životu a dieľu tohto umelca. Táto historická budova, v ktorej žil a tvoril počas svojich najproduktívnejších rokov, ponúka pohľad do jeho osobného a umeleckého sveta. Nasleduje presun na námestie **Nieuwmarkt** so starožitným trhom, budovou **Waag** a nakoniec plavba po **grachtach**, ktorými je pretkané celé mesto. Vo večerných hodinách návrat do hotela.

4. deň – raňajky, návšteva pôvabného dvora **Begijnhof**, ktorý v minulosti slúžil ako útočisko pre ženy, žijúce zbožným životom. V prípade záujmu návšteva múzea voskových figurín **Madame Tussaud's**. Návrat do hotela, vyzdvihnutie batožiny, transfer na letisko a odlet.

UPOZORNENIE: v prípade záujmu o vstupenky v rámci individuálneho programu informácie v CK.